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Megjelen minden nap, 
hétfő és unnaputani nap 

kivételé vei.

Sxerkeeetóeég és kiadó' 
hivatal: 

BUal-iagy-átesa IBI. ag. 
hova a lap ssellemi és aaykci 
résiére vonatkosó ousm 

dolgok intésendők

Telefenezám; !4l.

Hatvanhetes alap.
Hiszi-e valaki ebben az országban, 

hogy negyvennyolcas alapon helyre 
lehetne állítani az alkotmányos rendet ?

Kossuth Ferenc nem hiszi, mert ó 
maga mondja, hogy most, mikor meg 
nem is a perszonal unióról, hanem 
csak a magyar vezényszóról volt szó, 
elfogta lelkét a tépelödó sejtelem es 
egy pillanatig sem bízott a magyar 
vezényszó győzelmében.

Senki, egyáltalában senki sincs, 
aki a negyvennyolcas alap győzelmé­
ben bízni bátorkodnék.

Miért akarja mégis Kossuth Fe­
renc, miért akarja gróf Apponyi Albert, 
hogy most, ha esetleg uj választások 
lesznek, a negyvennyolcaspárt jusson 
abszolút többségre?

Senki, egyáltalában senki sincs, 
aki erre a kerdesre elfogadható felele­
tet tudna adni.

Kérdezzük meg gróf Andrássy 
Gyulát, aki rendíthetetlen híve a hat­
vanhetes alapnak, hogy mi történnék 
ebben az országban, ha csakugyan úgy 
fordulna a helyzet, hogy a nemzet 
képviseletében a negyvennyolcas poli­
tika abszolút többségé kapna?

Gróf Andrássy Gyula, a koalíció 
fővezére, azt felelne erre a kérdésre, 
hogy ez a fordulat a legnagyobb nem­
zeti szerencsétlenséget jelentene.

Van-e valaki a negyvennyolcas 
vezerek között, aki óhajtaná, hogy 
ez a nemzeti szerencsetlenseg bekö­
vetkezzek :

Nincs. A negyvennyolcas vezérek 
rettegnek ettől a gondolattól legjobban, 
hiszen valamennyien hüseges fiai a ha­
zának ; ám inkább kitépnék a nyelvü­
ket, semhogy ezt, az igazságot nyíltan 
kimondanák.

Megmenthetnek a hazát, ha sajat 
benső meggyőződésüket követni mer­
nek, de nem merik. Inkább pusztuljon 
az alkotmány, inkább pusztuljon, ha 
kell, a nemzet maga is, de ők a negy­
vennyolcból egy hajszálnyit sem en 
gednek.

Mi valamennyien, akik hatvanhe­
tes alapon állunk, gondolkozás nélkül 
odamegyünk a negyvennyolcas zászló 
ala, csak mondja meg hat valaki, hogy 
mi lesz hat ennek az eredménye, hol 
van az a gyakorlati irány, melyet kö 
vetni fogunk, ha egytöl-egyig vala­
mennyien a negyvennyolcas zászló ala 
lepünk ?

Ezt az iránit meg csak megmu­
tatni sem próbálják. B ró Fr- 'A D 'rö, 
aki tagja volt a vezérlő bizottságnak, 
egyenesen Kossuth Ferenchez intézett 
levelében mondta meg, hogy nem 
lehetünk támogatói oly küzdelemnek, 
>amely, mint a vezérlőbizottság el­
nöke előttünk néhány nappal megelő­
zőleg kijelentette, a függetlenségi part

abszolút többségre való jutásával kell, 
hogy végződjék, egy oly alapprogramra- 
ponttal, a perszonal unióval amely né- 

I zetünk szerint békés utón me( nem va­
lósítható' amely ellenkezik azzal a kö­
zépeurópai államok egyensúlyát bizto­
sitó alakulással, mely a közép Duna 
mentén a megadott viszonyok között 
egy erős nagyhatalmi államot követel 
meg.»

A negyvennyolcas politika gya­
korlati irányát nem is emlegetik, ha­
nem báró Bánffy Dezső leleplezése 
szerint a koalíció vezére >a további 
küzdelmet a dualizmus híveinek segít­
ségével úgy akarja folytatni, hogy oly 
többséget hozzon össze, mely anélkül 
hogy küzdelmeinek sikerében bízhatna, 
mert hisz maga a vezér sem bízik a 
sikerben' csak tovább folytatása lesz és 
lehet azon meddő közjogi küzdelmek­
nek, melyek eddig is igen hátrányosan 
befolyásoltak állami életünk erőteljes 
kialakulását. >

Ezeket mondta báró Bánffy Dezső 
Kossuth Ferencnek es Kossuth Ferenc, 
sem más allamférfiu nincsen, aki ezen 
kijelentések igazságát — nem megcá­
folni — hanem csak kétségbe vonni 
is tudná.

Ez ország lakosságának igen je­
lentékeny részé ennek dacára sem haj­
landó felismerni az igazságot. Fana­
tikus rajongással lelkesül a negyven­
nyolcas eszmekert, készebb elpusztítani

TÁRCA.

Komédia.
Irta: *^77" élsz

(Folyt, cs vege.)

Jött az orvos, s mikor távozni ké­
szült, Bogdán engcdelmet kért, kogy ki- 
k isérhesse.

— Doktor, kérdezte aggódva,— csak­
ugyan olyan komoly a baj ?

— A lehető legkomolyabb, kedves 
barátom. Majd azt kell mondanom, hogy 
már a természet sem segíthet. A lány 
amúgy is beteges, gyenge természetű volt.

A fiatal ember rémült arocal jött 
vissza a szobába. Leült az ágy mellé s 
gyöngéd szeretettel vette a kezébe a leány 
lesoványodott, állátszó kis kezét. Istenem, 
Istenem, de nagy is a Te hatalmad.

A leány hosszan, szomorúan nézte. 
A férfi arca világosan eláiulta belső küz 
delmeit. Kínos, rettegő féieiem, inardosó 
leikivád tükröződött vissza a nézésén is. 
A lánynak, mintha hirtelenében bele­
markoltak volna a szivébe. Érteni kezdte 
a férfi rémült pillantását: az élő, az örökké 
élő lelkiismeret furdalást.

Istenem, ezt nem szabad, nem sza 
bad, gondolta Oh, kell valamit tenni, 
kell valamit mondani, hogy ez az ember, 
akit szeret, aki megcsalta, de ime mégis 
eljött és megbánt mindent, ne szenvedjen 
az ő halála után. Ne vádolja a lelkiisme 
rete, ne legyen megmérgezve az eiete. 
Oh igen, kell valamit mondani, ha mind­
járt a haragját, megvetését vonná is ma­
gára, de nem szabad fájdalmat okozni 
annak, akit szeretünk, nem, nem.

— György, kezdte, akadozva, félve. 
Mondja, megtudna-e nekem bocsát ni ?

— En, magának ? Hiszen maga nem 
véteti semmit De én.

A lány hirt len közbevágott : „Nem 
tú l semmit sem. Véteni akartam maga 
ellen, de lássa, az Isten súlyosan büntet 
érte. Amiért megfázitottam magam, amiért 1 
ide hívtam, arra nem a szerelem készte­
tett, hamm, hanem (édes Istenem, még 
egy kis erőt ’) a bosszú.

Elhallgatott. A szemeit lecsukta, ne | 
lássa a férfi kények csillogását. Az ajkát 
Összeharapta, ki ne törjön rajta a zoko­
gás. Pár perc múlva folytatta:

— Mvkvviüü <iz Isten, ha hazugság­
gal a lelkemben járulnék a színe elé. 
(Édes Istenkém, ezt az egyet megbocsá- 

i tód. ugy-e?) Amikor itt hagyott, sokat 
| sírtam, szenvedtem, ügy éreztem, bele- 
I halok a boldogtalanságba. De semmi sem 

tart örökké és egy napon kezdtem már 
nem olyan boldogtalannak érezni magam. 
Ez akkor volt, mikor a szerelem helyébe 
a gyűlölet, kezdte magó1 befészkelni. A 
gyűlölet És ekkor gondoltam a bosszúra, 
amely úgy hittem édes lesz, de amely 
most mégis nekem okoz lelkifurdalást. 
Beteg akartam lenni, mit tudtam én, hogy 
ilyen veszélyes beteg leszek, csak inog- 
akartam ilyeszteni György, hogy újra itt 
legyen, hogy újra szeressen, hogy akkor 
én kacagjak, kacagjak/

Kínosan vergődött. Csakhogy eltudta 
mondani ’ Pár peic múlva elvesztette az 
eszméletét. B tegsége óta először. Suttogó 
hangon löszéit maga elé: csak kacagni 
akartam . . . kacagni.

♦ ♦♦
Visszafelé utazva Bogdán György a 

női lelek relylélyéről elmélkedett. „Soha­
sem lehet ők kiismerni, mondogatta ma­
gában (Nem is sejtette, milyen igazat 
beszél), lám. majdhogynem valami bolond­
ságot készültem elkövetni/

Ez alatt a bolondság alatt Bogdán 
György valószínűleg — a lány esetleges 
felgyógyulása esetén — a házasságot 
értette.
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önmagát, semhogy elismerje, hogy a 
negyvennyolcas ideálokat a gyakorlati 
életbe átvinni nem lehet, hogy ezek 
az események békés utón meg nem 
valósíthatók, fegyveres ellentállásra pe 
dig sem erónk, sem hatalmunk, sem 
szövetségesünk nincsen.

Senki sincs az országban, aki a 
negyvennyolcas ideálokat a nemzet 
lelkeben megölni, elfojtani igyekeznék 
Lilén kezőleg. Mindnyájunknak szent 
meggyőződése az, hogy a nemzet lel 
kében az önállóságra es a független­
ségre való törekvést fentartani ápolni 
és nagyranevelni hazafias kötelesség. 
Am ezidőszerint nem ez történik Ma­
gyarországon. A nemzeti jelvényeket 
szemforgató hipokriták viselik, akik 
jobb meggyőződésük ellenere törtetnek 
a szent jelvények segítségével a nép- 
bizalom kizsákmányolására.

És megrendítő látni, hogy a tör- 
tetés, a kizsákmányolás akkor sem akar 
szünetelni, midőn a napnál fényesebb 
bizonyitekok parancsolják, hogy Ma­
gyarországon reális politikát űzni csak 
hatvanhetes alapon lehet. Megrendítő 
látni, hogy magukat hatvanhetes alapon 
álló politikusoknak valló különben tisz­
teletreméltó államférfiak is, pártjaikkal 
egyetemben rohannak a céltalanság 
felé és amikor közülök egy kilép az 
igazság porondjára, ők vakságot, sü­
ketséget és némaságot szimulálnak 
csak azért, nehogy valamiképpen kiáb­
ránduljon a tévés utakra vezetett nép­
hangulat, mely nekik ehető elemük. 

P. L.

Az angol és a magyar alkotmány 
vonatkozásai.
— Irta: A’ováts Andor —

V.

A katonaság ilyenkor használ 
hatja fegyverét. A katonaságnak ily 
alkalmakkor tanúsítandó magatartása az 
1893-ban Acktonban lefolyt zendülés kap 
csán szabályoztatott. Ebből különösen 
kiemelendő, hogy a katonaságnak ilyen 
esetekben semminemű kiváltságai nincse­
nek. (Nálunk?!) A katona nem más, mint 
„rendszeresen felfegyverzett polgár* s ép 
pen ezért eljárásában a leggondosabb 
körültekintés kell, hogy vezesse.

Mindezekből látható az a nagy sza­
badság, amely az angol polgárt a gyüle­
kezési jog szempontjából megilleti s amely 
még akkor sem szűnik meg egészen, 
amidőn gyűléseik a törvényesség alapjai­
ról a törvénytelenségére csúsznak át.

A következőkben a magyar gyüle­
kezési jog főbb tételeit fogom az elmon­
dottakkal párhuzamba vonni.

* *♦
Magyarország megegyezik Angliával 

a tekintetben, hogy a gyülekezési jognak 
törvényben gyökerező, kifejezett biztosi 
tása nálunk sem található. Nemhogy 
speciális törvényünk volna e tekintetben, 
de még az 1848 as törvények sem tartal­
maznak a gyülekezési jogra vonatkozó 
bármily csekély utalásokat sem, holott e 
törvények megujhódott alkotmány tinkra 
vonatkozókig a legfontosabbak.

Horvát Szí ivón Dalmát-oiszágok tör­

vényhozása ellenben mutathat fel a gyü­
lekezeti jogról alkotott speciális törvényt 
(1875. január 14 ). Maga a mü azonban 
önálló értékkel nem bir, lévén szószerinti 
másolata az osztrák törvénynek

De megjegyzendő, hogy abból, mi­
szerint nálunk a gyülekezési jog törvény 
alakjában történt biztosítást nem mutat­
hat fel, korántsem lehet és nem is szabad 
arra következtetni, hogy, a jog maga nem 
is létezik. Alkotmányunk aiapeiveiben. 
annak szellemében gyökerezik az. Meg­
volt minden időkben. 1848-ig, amíg a 
magyar rendi állam fent állt, éppúgy nem 
hiányzott alkotmányunkból, mint megvan 
abban 48. óta, hogy az állampolgári tár­
sadalom kivívta nálunk is maga elveinek 
diadalát. Csakhogy a rendi állam kor­
szakában, mint minden jog, úgy a gyüle­
kezési jog is (subjective) csak a nemes­
séget illette meg, 48-ban pedig, a nép- 
jogok győzelmével, minden magyar állam­
polgárnak lett közkincsévé. Az abszolút­
korszak meghozta ugyan e tekintetben is 
a maga korlátáit, de azok az önkény­
uralom megszűntével természetesen szin­
tén megszűntek, az alkotmányos korszak 
beállta óta pedig mindenkor kétségbe­
vonhatatlan szabadságjogul tekintetett, 
amint azt a képviselőházban elhangzott 
több miniszterelnöki kijelentés is elismeri.

Mindazáltal vannak gyülekezési jo­
gunknak alkotmányunk alapszellemén s 
azokon a fent mondott elvi kijelentéseken 
kívül írott forrásai is, melyek ha nem is tör­
vény, de kormányrendeletek alakjában 
jelentkeznek. Ilyenek már 1848-ban is 
adattak ki, az alkotmányos korszak óta 
pedig szintén több rendelet mutatható 
fel, amelyek ide vonatkoznak. Mindannyi­
nál fontosabb azonban theoretikus szem­
pontból az 1878. január 21.-i belügymi­
niszteri rendelet.

(Folyt kov

Politikai hirek.
* Kossuth Lajos es Janku Avram. „In 

1848 pentru libertaté, dreptate si egalitate 
an luptat alát Kossuth, cát si Iancu.“ 
Magyarul : „1848-ban a szabadságért,
testvériségért és egyenlőségért épp úgy 
küzdött Kossuth, mint Janku.* Ezt állítja 
március 4-iki számában szóról-szóra a 
koalíciónak oláh nyelven megjelenő poli­
tikai hetilapja, a „Lumina*, az oláh „Lu- 
mina*, amelynek szerkesztője egyszers 
mind a függetlenségi párt hivatalos lap­
jának, a Budapestnek segédszerkesztője. 

SZÍNHÁZ.
Heti műsor:

Vasárnap este A koldus gróf Itt először. Páros bérlet 
Héttőn Baccarat Felárak.
Kedden A koldus gróf Paratlan bérlét
Szerdán A koldus gróf Páros bérlet.
Csütörtökön Nagy díszelőadás VIII. képlettel Parat­

lan bérlet.
Pénteken Kuruc furfang Félarak
Szombaton A baba Jotékonycélu előadás az Izr. Nő­

egylet javara Berletszunet
Vasarnap d u As aranyember Félárak. Este Gül 

Baba Páros bérlet.

Az igmándi kispap. Bérezik ked­
ves, jo humoru népszínművének tegnapi 
előadása — dacára a félhelyáraknak — 
csak felig leit padsorok előtt folyt le. Az 
előadás különben semmit sem hagyott maga

után. A főszereplők Parlagi, Bihari, Pa­
taki, Heltai sok tapsot kaptak, Marosi 
jellegzetes Lazsák Zsuzsája most is nagy 
derültséget keltett, nyílt színen is több­
ször kitapsolták.

Március 15 a sunhazban. Színtár­
sulatunk gondosan és kiváló Ízléssel ösz- 
szeválügatott míisoru díszelőadás kereté­
ben fogja megünnepelni máscius 15 én. 
Maga a programra a kövotkező : I. Hu­
nyadi László nyitány, 11. Ócska László­
ról való ének szavalja bihari Ákos. III. 
A szigetvári vértanuk I felvonása. IV. 
Rákóczi Ferenc elfogatása Sáiospatakon, 
élőkép, V. A cigánybáró II felvonás, VI. 
Kossuth Lajos imája a kápolnai csata­
téren élőkép, VII. Márciusi dal. Énekli 
Parlagi Kornélia, VIII. Rákóczi Tokajban 
történelmi jelenet. E helyen a közönség 
különös figyelmébe akarjuk ajánlani a 
csütörtöki színházi estét, amely minden 
tekintetben nagyarányú hazafias ünnepnek 
Ígérkezik.

Koldus gróf A vásár miatt hol­
nap, vasárnap nem lesz délutáni előadás ; 
este a Koldus gróf kerül színre, amely­
nek ötvenedik előadása épp a héten lesz 
a Magyar színházban. A bemutató iránt 
általános az érdeklődés; a szereposztás 
elsőrangú s így előreláthatólag a pompás 
librettoju és zenéjü operette nálunk is 
nagy sikert fog aratni.

Baccarat felhdyárakkal. Bernstein 
Henrik szenzációs színmüve, amely­
nek eddigi két előadása telt házak mel­
lett ment, hétfőn félhely árak kai kerül 
színre A darab most is abban a szerep 
osztásban kerül színre, amelyben a be­
mutatón oly nagy sikert aratott, a főbb 
szerepeket Marosi, Bihari, Heltai játszák.

NAPI HÍREK.
Felhívás

Kecskemét város közönségéhez!
Évek óta szokásban van az 1848 — 

49 es öreg honvédek megvendégelése és 
megajándékozása március 15-én.

Ezt a szokást most is megtartja 
Kecskemét népe. Egy bizottság bízatott 
meg vezetésem alatt azzal, hogy ezt az 
ügyet vezesse és az ezzel járó munkát 
végezze.

E bizottság határozata folytán felhí­
vom Kecskemét város közönségéi, hogy e 
nemes célt kegyes adományaival elősegí­
teni szíveskedjék

Pénzbeli adományokon kívül el­
fogadunk és köszönettel veszünk termé­
szetbeli adományokat is : húst, süteményt, 
gyümölcsöt, bori, dohányt, szivart és bár­
miféle élelmiszert.

Akiknél a gyűjtéssel megbízott bizott­
sági tagok nem jelentkeznek és e nemes 
célra adományaikat eljuttatni óhajtják, 
kegyeskedjenek azt legkésőbb e hó 15 én 
délig a bizottság pénztárosához, ifj. Mó­
czár Gábor úrhoz 8. t. 120. szám, vagy 
Mányoki József úrhoz I. tized 120 szám, 
eljuttatni.

Az adományok hirlapilag fognak 
nyugtáztatni.

Kecskemét, 1906. március hó.
Mély tisztelettel:

Eötvös Nagy Imre,
biz elnök 

o

Kecskemét, március iv

— Hock János könyve. Vaszary Kolos 
hercegprímás pásztorlevelet adott ki, a 
melyben a többi közt Hock János Jézus 
élete cimü munkájával is foglalkozik. A 
pásztorlevélben megemlíti a hercegprímás, 
hogy Hock János Jézus élete cimü müvét 
a mull évben az egyházi cenzúra teljes 
mellőzésével és egyházhatósági engedetem 
nélkül bocsátotta közre. Ez a könyv a 
tiltott könyvek sorába tartozik, azonkívül 
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pedig — mondja a pásztorlevél, — a hit 
íőigazsagai ellen is súlyos tévedések van­
nak benne. A hercegprímás ezért fölh’vta 
a szerzőt, hogy müvét kiadója által tüs­
tént vonassa be a forgalomból s intézked­
jék a könyv hirdetésének és eladásának 
megszüntetése dolgában is Hók János 
belátva tévedéseit, a kánoni szent enge­
delmesség szellemében alávetette magú* a 
hercegprímás parancsának. A nem kato 
likus kiadóvállalatnál azonban a forga­
lomból való visszavonást keresztül vinni 
nem lehetett, s a hercegprímás ezért be­
érte azzal a rendelkezesevci, hogy a köny­
vet, a tovább terjedés megakadályozása 
végett uz idén jai uár 2O-atól kezdve a 
lapokban és u folyóiratokban ne hirdessék. 
Rájött utóbb, hogy ez az óhajtása sem 
teljesült, ezért must pásztorlevélben föl 
hívja a papság figyelmét a Jézus élete 
cimü munka tiltott és káros voltára. 
Egyúttal meghagyja a papoknak és hitok­
tatóknak, hogy a híveket minél szélesebb 
körben figyelme ztessék Hock János köny­
vének tiltott és ártalmas voltára s külö­
nösen az ifjúságot óvják tűnek a hitben 
könnyen megtévesztő könyvnek az olva­
sásától.

—- Az uj masodorvos. Szendeff Ida k. 
a. az állami gyeimekmenhely uj másod 
orvosa, legközelebb kezdi meg hivatalos 
működését. Az uj másodorvos egyetemi 
tanulmányait a i udapesti ’ud. egyetem 
orvosi karán végezte. Tanulmányai befő 
jeztével Boka inai az egyetem híres orvos ; 
professoránál volt gyakornok. Később a 
kolozsvári gyermekmenhelynél foglalt al 
lást, ahonnan Temesvi rra-hely eztetett at. 
Ez utóbbi állomáshelyét cserélte most fel 
a mi városunkkal

— A magyar ipar vedelmere. A Kecs­
keméti Jótékony Nőegylet úgy az egylet 
tagjainak, mint varosunk iparosai és ke­
reskedőinek gondos figyelmébe ajánlja a 
Magyar Védöegyesület női osztályának a 
honi ipar mentői nagyobb pártolására ser­
kentő szózatát. Mihelyt a magyar asszony 
magyar árut kér : a kereskedő szerez majd 
magyar árul és kínálni is meri.

— Ügyvédi vizsya Dr. Kiss Kálmán 
ügyvédjelölt a minap tette le a budapesti 
vizsgáló bizottság előtt az ügyvédi 
vizsgát.

— A polgárság ünnepe Március 15 ét 
a város polgársága is méltóképpen fogja 
megülni a piactéren, kedvezőtlen idő cse 
tón a Collner-téri lovardában. Műsor : 1. 
Himnusz, énekli a két dalárda. 2. Cnnepi 
beszédet mond Iványosi Szabó László 
3 Huber Szabadságdalat előadjak a dalár­
dák. 4. Márciusi eskü. irta Ábrányi Emil, 
szavalja Csősz József. A polgármestert 
megkereste a rendezőbizottság, hogy a 
nagy napon a városházán szüneteljén a 
munka s a kérés teljesedésbe is megy. A 
várost fel fogják lobogózni s minden 
templomban disz-isten tiszt elet tartanak. 
A Kecskeméti Lapok által indított akció 
pedig, hogy március 15-én minden ipari 
és üzleti munka szüneteljen, kereskedő 
és iparos polgártársaink teljes rokonszen- 
vével találkozott. A körözött iveken már 
eddig is úgyszólván minden üzlettulajdo­
nos és iparos bejelentette hozzájárulását 
s igy bizonyosra vehető, hogy e szabad 
ság szent ünnepe városunk falai között 
minden tekintetben méltóan lesz ünne­
pelve.

— A Helyre asszony szereposztása. 
Kada Elek színmüve hétfőhöz egyhétre 
kerül nálunk színre bérlet szünetben. A 
szereposztása következő lesz: Karáné: 
Parlagi, Kató: Marosi, Ali basa: Bihari 
Ákos, Bőszén Tamás udvarbiro: Holtai, 
Angyal Fábián: Boldizsár, Szűcs Péter: 
Vetéssi. Pető Miklós, Bocskay-hiijdu: Pa­
taki, Hajdár, tatár rendőr: Bihari László, 
Igó, lótőzsér: Czakó. Emellett a legkisebb 
szerepek is első rangú erők kezeiben lesz­
nek, a kiállítás pedig a Király*színházét 
is fölül fogja múlni.

— Kecskeméti csendőrök Cegléden. A 
belügyminiszter rendeleté folytán a kecs­

keméti csendőrszárnyparancsnokságtól 20 
csendőr szerdán Ceglédre utazott, hogy 
ott a Kossuth-ünnvpélyen az esetleges 
rendzavarásokat megakadályozza. A csend­
őrök nek azonban dolguk nem akadt, a 
ma délutáni gjorssal szépen hazajöttek.

— A rikkancsokért. A belügyminisz­
ter a segítségre szoruló budapesti utcai 
lapelái usitók részére tegnap ötezer koronát 
küldött a székesfőváiősi államrendőrség 
főkapitány helyettesének szétosztás végett. 
Biztos forrásból ma azután azt az értesi i 
tést kaptuk, hogy a fővárosi rikkancsok I 
ilyen módón való kártalanítása után a 
nagyobb vidéki városokéi is sóira kerül 
rülnek. Ekkép tan a kecskemétieknek is 
jut valami.

— A Sas utca kövezese A Sas utca 
kövezésének előmunkálatai rövid időn 
belül kezdetüket veszik. A csatornázáshoz 
szükséges csőveket ma vittek ki a hely­
színére.

— Köszönetnyilvánítás. Folyó hó 8 án 
Bihari Ákos igazgató ur által a Keres­
kedő Ifjak Egyesülete javára rendezett 
jótékony célú előadásból szives volt a 
tiszta jövedelemnek fele részét, 215 kor. 
és 20 fillért az egyesület pénztárába jut 
tatni. Fogadja érte a t. igazgató ur ez­
úton az egyesület leghálásabb köszönetét. 
— Elmulaszthatatlan kötelességének tartja 

.továbbá az egyesület hálás köszönetét 
mondani Littauer Mór és Vajda M. Mihály 
uraknak, kik szívesek voltak a jegyek 
elárusitásával készséggel fáradozni.

— Alaptalan feljelentés Id. Adorján 
Péter szabadszállási gazdálkodó a múlt év 
julius havában pár napi betegség után 
elhunyt. Alig hántolták d a holttestét, a 
faluban az a hir kelt szárnyra, hogy az 
öreg Adorján nem természetes halállal 
múlt ki, hanem felesége, 0. Kovács Erzsé­
bet tette volna el láb alól férjét. A házas­
társak előbb is folytonos civódásban áll­
tak, főleg amiatt, hogy az asszony előtt 
a házastársi hűség nagyon csekély becs 
ben állott. Az elhunyt életerős, egészsé­
ges ember volt, aki talán soha betegség­
ben nem szenvedett, e körülmény mind 
hozzájárult ahhoz, hogy a faluban a gyanú 
lábra kapott. Adorján Sándor, az elhunyt 
öcscse, hallgatva a pletykákra feljelentette 
sógorasszonyát a kecskeméti kir. ügyész­
ségnél, azzal vádolván, hogy férjét el- 
mérgezte. Az ügyészség el is rendelte a 
nyomozást, de annak során az asszony 
ellen semmi terhelő adat nem merült fel, 
amiért azután a nyomozást beszüntették. 
A megszüntető határozatot a budapesti 
kir. főügyészség is jóváhagyta. Az igy 
alaptalanul meghurcolt asszony ekkor fel­
jelentest tett rágalmazója ellen dr. Deutsch 
Ignác kunszentmiklósi ügyvéd utján az 
ottani kir. járásbíróságnál, amely a meg 
tartott tárgyalás után Adorján Sándort 
hatóság elleni rágalmazás vétsége miatt 
egy havi fogházra ítélte. Felebbezés 
folytán az ügy a kecskeméti kir. törvény­
szék i lé került, amely a tényállás teljes 
felderítést' céljából a bizonyítás kiegészí­
tését rendelte el, megidézvén a vádlott 
által bejelentett tanukat is.

— Tarsas estély A Kereskedő Ifjak 
Egyesülete március 15 én társas vacsorát 
rendez, melyre a t. tagok es azok által 
bevezetett vendégek szívesen láttatnak. 
Az elnökség.

— Uj rézműves üzlet. Szijjártó test­
vérek, törekvő iparosok a Nagy vásári és 
Nyíl utca sarkán mii den izében modern 
rézműves-üzletet nyiln »k. Mai számunk­
ban megjelent hirdetésükre felhívjuk olva­
sóink figyelmét.

— Gergely vásár. Holnap, vasárnap 
tartatik meg az idei év első országos vá­
sárja, a Gergely napi, ügy látszik, hogy 
a kereset es a kínálat egyaránt nagyon 
kifejlett lesz.

— Purim. Az izraelita vallása pol­
gárok holnap ünneplik a farsangot. A 
farsang már náluk is vesztett a régi ha 
gyományokból, csupán egy pár, a tradí­
ciókhoz ragaszkodó család ünnepli meg.

— Még egy tánciskola Hírt adtunk 
már róla, hogy Bodnár Sándor helybeli 
jónevü táncmester rövid időn belől meg* 
kezdi a tánctanitásf. Bajlós Bertalan, akit 
szintén előnyösen ismer közönségünk, 
hasonlóképen szándékozott egy boston- 
kurzust nyitni. Sőt Filóné, aki már két­
szer tartott városunkban az érdekeltek 
telj* s megelégedése mellett tánctanfolya­
mot, mint halljuk, szintén leszándékozik 
Kecskemétre. Slost azután még egy tánc­
iskola van készülőben, Róka Pál buda- 
pesti táncmesteré. A jelentkezni akarók 
gyűjtése már meg is kezdődött. Tánc hát 
lesz bőver, táncmester pedig fölösen.

— Iparos Otthon. A kecskeméti Ipar- 
egvesülct a Vendéglősök lapjában pá­
lyázatot telt közzé a Széchényi-tóren eme­
lendő Iparos Otthonban tervezett kávé- 
házzal, szállodává! és sörcsarnokkal egy­
bekötött vendéglői helyiségre. A vendéglő 
terv szerint nyári kerthelyiséggel és eddig 
valóban nélkülözött nagyteremmel is el 
lesz látva. Az építést vezető bizottság, — 
hogy a tervezeten netalán kívánt válto­
zások eszközölhetök legyenek — már most 
pályázatot hirdet ezen igen nagy forga­
lomnak ígérkező üzlethelyiségek együttes, 
6 évre szóló bérlétére is felhívja az erro 
vállalkozni akaró vendéglősöket, hogy 
ajánlatainkat, a f. 1906. évi március hó 
25 ik napjáig alulírottnál nyújtsák be, ahol 
a tervek megtekinthetők és a bővebb rész­
letek megtudhatók. Patakv Imre s. k. 
ipariskolai igazgató, mint az Iparegyesület 
elnöke.

— Vetkes bukás. Özv. Lázár Sándor- 
nénak hosszú évek során át virágzó fa- 
kereskedésr volt a © omszédos Nagykő­
rösön. Az építőipar terén beállott pangás 
azonban károsán befolyásolta az eddigi 
üzletmenetet, olyannyira, hogy a tulaj­
donosnő kénytelen volt maga ellen cső­
döt kérni, amit a kir. törvényszék el is 

‘ rendelt. A csődeljárás folyamán a könyv­
vezetésben kisebb nagyobb szabálytalan­
ságot tapasztaltak, amiért a kir. ügyész­
ség vétkes bukás vétsége miatt emelt a 
vagyonbukott fakereskegő ellen vádat. A 
napokban volt a tárgyalás a kecskeméti 
kir. törvényszéken, amely azonban végle­
ges ítélettel nem végződött, miután a bí­
róság a tárgyalást — több taná meg nem 
Menése miatt — elnapolta.

— Sikkasztással vadolt egyleti pénz­
táros. Lapunk régebbi számainak egyike­
ben megemlítettük, hogy a helybeli szo­
cialisták közt nagy felháborodással beszél­
nek Gaál Imre tagtársról, aki áliitólag a 
nyomdászok pénzét elsikkasztotta s meg­
szökött. Gaál Imre, a kecskeméti könyv- 
nyomdászok volt bizalmi pénztárosa — 

. mint utóbb értesültünk — nem szökött 
I meg a városból, hanem uj állását elfog- 
I lalni ment Szolnokra, amely sürgős be­

töltésre várt. Önkent jelentkezett az illo- 
tekes heiyeken, a pénztárkészletet pedig 
beszolgáltatta az egyletnek.

— A szépség hatalom. Szép akar 
lenni mindenki. Mindenki használja tehát 
Magyarország első orvosnője, gróf Hugon- 
nay Vilma dr.-nő által legjobban ajánlott, 
székelyhavasi bivaly tejből készült „A 1 b a* 
szappant (ára 1 kor.), „Álba* arckrémet 
(ára 1 kor. 50 fillér) és „Álba" hölgy­
port (ára 1 kor. 50 fillér), mcljek semmi­
féle ártalmas vevyi termékei nem tartal­
maznak és szeplő, májfoltok, valamint 
mindennemű arctisztátalanságok ellen leg­
jobb hatású szereknek bizonyultak. Kap 
hatók mindeuütt. Készíti Balázsovioh 
Sándor gyógyszerész, Sepsiszentgyörgy 
135. szám.

— Piaci árjegyzék 1906. évi márc. hó 
lO-ik napján. Tisztabuza 15.00—15.60. Két­
szer 13.00—13.60. Rozs 12.50—12.70. Árpa 
14 20—14.60. Zab 14 80-15.20. Tengeri 
kecskeméti 14 60 — 15.00. Tengeri bánáti 
14.40—14.60. Köles 14.00-16.00. Krumpli 
5.00.—6.40. Széna 5.60—6 00. Szalma 3 00. 
3.40. Szalonna kilója 1.40 — 160. Hizott 
sertés kilója 1.20—1.26.
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Számtalanszor bevált

húgyhomoknál és 
hólyaghurutnál 

■int a hátsavat 
megkötő szer.

Gyulay Károly
városi kútmester, épület- és mülakatos

C?soxig,rád.ina,g-y--ó.tca,.• • •

f elelős szerkesztő

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

I
■
I

Van szerencsém a n.é. közönség tudomására hozni, houy évek óta fennálló 
műhelyemet megnagyobbítottam, minden, ez iparágban szükséges gépekkel be 
rendeztem, minélfouva abban » helyzetben vagyok, hogy olcsó árak mellett 
a mélyen tisztelt közönségnek szép és tökéletes munkával szolgálhatok.

Mindenféle kútszivatytyúkból állandó nagy raktárt tartok és a 
tőlem vásárolt szivatytyúkért két évig szavatosságot vállalok

Elvállalok mely kutak és ártezikutak fúrását. Az általam fúrt kú ak jóságáért 
kezeskedek. — Én készítettem Kecskeméten a széktófürdö kútját, a lloyal 
szálloda, dr. Szeless József úr, az Osztrák Magyar Bank, az Állami Gyér 
mekmenhely stb. építkezéseinél a kútakat. 437750 12

Elvállalok továbbá mindenféle épület és mülakatos munkákat, úgyszintén 
vaskapuk, vaskerítések, sirrácsok, vaslépcsok vízvezetékek és mindennemű ilisz- 
mümunkák készítését és javítását a legolcsóbb arban. — 2 tanonc felvetetik

Laptulajdonos

a Kecskeméti Szabadelvű-párt

HIRDETÉSEK.
, /

Minta-szölö eladás.
A budapcst—lajosmizse—kecskeméti 

vonal mentén, Dabas állomáshoz 5 perezre 
fekvő 17 magyar hold szőlőmet, 
mely legnagyobbrészt kövidinka, olasz- 
rizling és saszlából áll, a rajta levő uj 
cserepes nagy présház, nagy pincze, vin- 
czellérház és melléképületekkel, valamint 
az összes uj felszereléssel : hordókkal, 
présekkel, kádakkal, fejtőgéppel együtt 
azonnal eladom. Ára 52.000 
korona, ebből 20 — 25 ezer betáblázott 
teher rajta maradhat, többi kifizetendő. 
Bővebb felvilágosítással szolgálok.

Sári, u. p. Felsödabas.
4445—3—1 Székely József, 

községi jegyző.

Eladó vagy kiadó báz.
V. tized. Vadász-útca 282. 

számú HÁZ, — kedvező fizetési fel­
tételek mellett — eladó. Esetleg több 
rendbeli lakás folyó évi május 1-ére 
kiadó. — É rtekezhetni a tulajdonos I 
Milics Mladennéval. 4440—3—1 | 

IMT Kiadó lakások.
Széchenyi-tér 15. szám alatt 

2 udvari és 1 utcai lakás, mely; 
all 3 — 3 szoba, konyha és mellékhelyi­
ségekből, folyó évi 1906. május 1-re 
kiadók. — Bővebb felvilágosítással i 
szolgál a házban a tulajdonos SchwafZ 
Ignatz. — Ugyan annak Borbáson 
nagyobb mennyiségű takarmányrépája 
van elfedő métermázsánként 60 krért. •

Telefonszám 78. 4359—?_8

© Ségner Lipót ©
399 Icárpitos és díszítő 50-33

Kecskeméten, Nagykörösi-utcza 18. szám alatt.
Lakatos-vitcza saroképület.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget és tisztelt megrendelőimet, hogy 
raKtáron tartok és készítek, minden, 

a kárpitos szakba vágö munkákat. 
Ebédlő- és nádszékek gyári raktára.

T. megrendelőim és a nagyérdemű közönség nagybecsű pártfogását kérve, vagyok teljes tisztelettel : 

L i p ó t 
kárpitos és díszítő.

Átalakítások és javítások jutányos áron.

Kiadó üzlethelyiség és 

3 szobás tiszti-lakás. 
Füzestéren, igen jó forgalmú helyen, 
a Dudvay Mihály házában egy üzlet­
helyiség. mely különösen borbély- és 
fodrász-üzletnek alkalmas, azonnal 
kiadó. Ugyanott egy 3 szobás lakás 
a hozzá szükséges mellékhelyiségekkel, 
bútorozva vagy anélkül, azonnal 
bérbe adó. Bővebb értesítést ad a 
tulajdonos a D r é h e r sörraktárban.

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencséin a n. é. építtető közönség b. tudo­

mására adni, hogy a 14 év óta fennálló, gyáriasan berendezett

lakatos»mííhelyemet 
április 1-én áthelyezem V. tized. Tehén-utca 270. 
sz. alatti újonnan épülendő házamba — Mivel műhelyem 
gyáriasan berendezve és a legújabb gépekkel 
van felszerelve, azon kellemes helyzetben vagyok, 
hogy a legjutányosabb árak mellett is a tisztelt 
építtető közönséget kielégíthetem.

Elvállalom épületeknek az összes lakatos- és vas 
munkait. mely>*t szakszerűen pontos időre, valamint legjutá 
nyosabban elkészítek.

Nagy raktárt tartok mindelféle vasmunkákból, 
u. ni falkoto vasak gerendakötö kapcsok, tetökapcsok. valamint 
csavarokból. — Kapu-, pinczo és ajtó-vasalásokból, továbbá 
takarektüzhelyekböl, melyeket egy évi jótállás mellett szállítok.

Szállítok továbbá közvetlen a gyárból vasgerendákat, 
öntött vasoszlopokat, aczél görredőn) őket, szivattyús kutakat stb.

Tisztelettel : 4441—^—1

lUárton
épület , mülakatos es vasszerkezetek műhelye Kecskeméten

Költségvetéssel díjtalanul szolgálok.
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Űzletmegnyitás!
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férfi— és nőidivat-
Mivel összeköttetéseimnél fogva, ui

IpnwJhMlv'di1'81"''fsék.-liebb helyekről vannak beszerezve, azon keí- 
ae.yzetuen vagyok, hogy árúimat 1

olcsóbban adhatom, mint az eddiy ismert árak.
Főcélom a hazai ipar fejlesztése. Raktáron tartok valódi maqyar 

gyártmányú kalapokat, nyakkendőket, ingeket, gallérokat és kezelőket 
Hazai cipőket, fekete férfi és női ernyőket, (egyházban kötött 
terít es nőt harisnyakat, zsebkendő különlegessegek egyedüli raktára.

Mielőtt tehát bevásárolni óhajt, no mulassza el sajat érdekében 
raktárain megtekintését. \ étel kényszer nélkül. Mertek utáni megren­
deléseket is elfogadok. — Miután üzletemnek az a célja, hogy jo árút 
es lelkiismeretes Kiszolgálást biztosítani, kérem a nagyérdemű közönség 
szives pártfogasát. Tisztelettel: 4405-20-7

Kitűnő kaszáló.
szántó és erdő eladás.

Szentkirályon, a katholikus 
templom közvetlen szomszédságában 
levő Witz Antal tulajdonát képező volt 
Ladányi-féle ca. 75 kát. hold birtok, 
mely áll: kitűnő kaszálóból, szántóföld­
ből, erdőből, jó karban levő épületek­
ből, — 4-5 6—7 és 10 holdas
részletekben vagy egészben, egy tagban 
is eladó. A parcellázási terv es fizetési 
feltételek Witz Antal mészárszékében 
(Itcés piac), vagy Tárnok József mérnök­
nél tudhatók meg. Ajánlatokat ugyan­
ide akár azonnal, akár a helyszíni Ön­
kéntes árverésen, mely március 25-én. 
vasárnap délután */23 órakor fog a 
helyszínen megtartatni, lehet tenni. A 
fizetési feltételek igen kedvezők. 4442-9-1

Sla.d.0 szőlő._______
A Körösi-közön, a régi Juhász-féle 
szőlő, a várostól egy kilométer­
nyire, mintegy 1100 négyszögöl 
rizlinggel beültetett szőlő, kitűnő ve­
teményessel, 3 nagy diófa és né­
hány almafa, több kajszinfával 
eladó. Úgyszintén eladó egy 
egészen jó karban levő hintó. Ér­
tekezhetni Il ik itzed Homoki-utcza. 
4419 49. szám alatt. 6-3

XXXXXXXX@
XXX

ízt, a mai kor igényeinek megfelelő S 
üzletet nyitottam. I 
olyan fonásokat kerestem tel, H Fii —_............. l_ 1

legalább 30—4O/fl-kal X
X
I

X
X 

udogli István. XXX
IIXXXXXXXX0

Eladó ház.
Egy 6 szobás úri lakásból, üveges 

folyosóval ellátott ház — 3 lóra való 
istállóval, nagy udvarral — szabadkéz­
ből, kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó. — Értekezhetni a tulajdonosnő 
Dr Fekete Lászionéval, VlII-ik tized, 
Halasi-nagy-utca 26. sz. a. 4444—?—i

V í* I* Z íS • -Minden darab szappan a Schlcht névvel, 
________ ** * tiszta és ment karos alkatrészektől.

Á t á 1 ] fi • '-35.000 koronát fizet Schicht György cég 
_____________ R_______ * Aussigban bárkinek, aki bebizony tja. hogy 
sxappana a „SchichCnévvel, valamely karos keveréket tartalma*.

CHICHT SZAPPAN
. ..................... “D

használjunk
kiváló hatású tulajdonsága miatt

előnyös eredménnyel
bármi mosási célra, úgymint:

saját használatra, 
minden ruhaneműnél 

és
mindenhez,

ami egyáltalában mosva lesz. 3923- 39b—15

I

- J-

Meghívás.
A Kecskeméti Gazdasági Gőzmalom és 

Gőzfürdő Részvénytársaság

1906. március 18-án, d. e. II órakor
saját inalomépületi helyiségében tartandó

XXXVI ik évi 

renues közgyűlésére 
a t. részvényes urak tisztelettel nieghivatnak.

• • •

A tanácskozás tárgyai:
1. Közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bi- 

zottság kinevezése.
2. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzletévről.
3. Az igazgatóság által szerkesztett s a 

felügyelő bizottság által megvizsgált 
vagyon mérleg és jövedelem kimutatás 
beterjesztése.

4. A nyeremény felosztása az igazgatóság 
véleménye alapján.

béli megválasztása.
Az igazgatóság által beterjesztendő és 
az alapszabályok 13 ik § a értelmében 
netalán benyújtandó indítványok.

Egyidejűleg értesiltetnek a t. részvé­
nyesek, hogy az igazgatósági, úgyszintén 
a felügyelő bizottsági jelentés a társulat 
irodájában megtekinthetők.

Kecskemét, 1906. március 6 án.
4437—t—i Az Igazgatóság.

4. A nyeremény felosztása az igazgatóság 
véleménye alapján.

5. A felügyelő bizottság 3 évre leendő új-

6.
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Használjon 

SUNLIGHT-SZAPPANT! 
Felényi 
főzés nélkül hófehér lesz a ruhája. 
Csipkék nem szakadnak; flanellek, szövetek és minden színes 

mosó-kelme új színét visszakapja tőle.
Raktár és elárüsitás nagyban és kicsinyben V, Kbnyvesutcza 238.,

Kivánatra ingyen mintával szolgál a képviselő: 
HACKER EMMA.

| 
A ruhát kím

éli 
Pénz és tüzelőanyag m

egtakarítás.

MlHi

•••• ••• ••• •••• • •••• •••• •
• • 

Értesítés! S
•• 

Tavaszi idény közeledtével ajánlom • 
nagyérdemű közönség figyelmébe 

kelmefestő, vegytisztító 
(benzin mosás) és 

plisszérozó intézetemet, 
férfi , női és gyermekruhak, himzesek, 
napernyők, kesztyűk vegytisztitásara, 
benzinmosasra, melynek föelönye az, 
hogy a ruha nem megy ki állásából és nem 
gyürödik : szinehagyolt férfi- és nöi- 
ruhák testeset úgy egeszben, mint 
szétbontva, jutányos árun szépen és 
tisztán uszközlöm. A n. é. közönség 
becses pártfogasát kérve 4439 12—1

• •
• •

a

tiszteletettel:
i; Bata József. •:

Kecskemét, Vásári-nagy utcza221. Je 
• • • •••• •••• • • ••• ••• ••• ••••
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. | * ! Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Újonnan berendezett tűszerűdet!
Tisztelettel értesítem ti nagyérdemű vevőközönséget, hogy helyben, 

az itcés-piacon.
Molnár K. és Torsa cég füszerkereskedését 

■W” átvettem,
s azt a inai kor igényeinek megfeleltíen. 

teljesen új és friss árúkkal berendezve
ZTa.g'57- X-á-szló 

törvényszékileg bejegyzett cégem alatt fogom tóvá bb v e z e t n i.
Á midőn ezt a t. közönség szives tudomására hozom, bátor 

ködöm becses pártfogását kérni, előre is biztosítva a legpon­
tosabb, szolid, tiszta és olcsó kiszolgálásról, 
melyre módot nyújtanak a kereskedelmi téren évek során át szer 
zott tapasztalataim, továbbá az üzlet és beszerzési források alapos 
ismerete.

Magamat s üzletemet a nagyérdemű közönség szives jó in­
dulatába ajánlom.

Kiváló tisztelettel: 4421—7—7

Egy jo családból való fiú tanoxicvil felTrétetilr.
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a Dús választék mindennemű festékárúkban.

Van szerencsém t. megren­
delőimet s a n. é. közönséget 
értesíteni, hogy raktáramba a 

tavaszi és nyári idényre 
a legújabb divatu hazai s angol 
gyártmányú kelmek megérkeztük a 
legnagyobb választékban, s oly 
helyzetben vagyok, hogy azok 
bői a legjutányosabb 
árban öltönyöket, valamint 
felöltöket készíthetek.

Kiváló tisztelettel:

Augner Fülöp férfi-szabó.
Nagy körösi-útca.

■■
I■
I■■

sovanyito fÖST "X® H «JT
ismert, hatásos különlegesség kövér emberek szamara 

Egr^r csomag ára: 2 Irrrcna.
—, Kapható: Török József gyógyszertárában. Budapest. Király utca 12 sz..

Kiadó iroda-helyiség.
Két szoba irodának vagy garzon 

lakasnak alkalmas, kiadó, Budai-nagy- 
utcza 161. szám alatt. Tudakozódhatni 
ugyanott WeiSZ Mihály urnái, vagy 
Jókai utcza 183. szám alatt a tulajdo­
nos Pócsy Györgynével. 4425-5-4

4430 Eladó ház. 6 3
V. tized, az Aradi- és Vörösmarty utcza 
sarkán levő ház, a piacz közelében, sza- 

I badkézböl eladó. Értekezni lehet a 
I tulajdonos Özv Szemerey Zsigmondiéval

X --------  XX —------ X
A gyümölcsfáknak 

a riigyfakadás előtt való 

permetezése 
és bemázolása

X célszerűnek 6 hasznosnak X
X bizonyult; nz ehhez szükséges X

Mayeifi-féle . 
kenniaiat 

valódi minőségben ajanlja
Nyirády László Kecskemét. ■

X --------  XX --------  X

I

I

Ad. 1102 9C6.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött részéről 

ezennet közhírré tétetik, miszerint 
a néhai Szabó László hagyatéká­
nál érdekelve levő Szabó László. 
István. Erzsébet és Katalin kiskornak 
tulajdonához tartozó73 hold puszta 
szentkirályi föld- és szőlőbirtok 
az 1102/1906. szánni árvaszéki 
végzés élteimében nyilvános ár­
verés utján örökáron el adandó 
lévén, árverési határidőül 1906. évi 
marczius ho 13 ik napjának délelőtt 9 
órája az árvaszék jegyzői hivata­
lába kitűzetik; az árverési felté­
telek a jegyzői hivatalban a hiva­
talos órák alatt megtekinthetők.

Kecskemét. 1906. március 2.
Hada Endre 

44.7—2—2 árvaszéki jegyző.

i

• • • •

• • 
••

• • ••

• • • •

•• ••

•• ••

A nagyérdemű közönség figyelmébe!
Felhívjuk a nagyérdemű közönség figyelmét arra, hogy a

ZLTag'y-'y-á.sáxi-ixtczá.zi (Nyil-utca sarok) 
folyó évi április hó l én 

rézműves-üzletünket megnyitjuk.
Műhelyünkben sajátkezűig készíttetnek:

réz mosó üstök, takaréktűzhely {sparherd) üstök és vízmelegítők, festő-, 
kalapos . tímár üstök, leves-üstök, tej üstök tejszövetkezetek részére, 
dupla gőz üstök, pálinkafőző kazánok és készülékek, kiborítható vagy 
bármily tetszés szerinti szerkezettel, a legerősebb, legjobb minőségben, 
az általunk feltalált legújabb hűtővel. — Rézedenyek : konyha, 
kávéházak, cukrászdák berendezésére, szeszgyárak, gőzmalmokban 
szükséges rézmunkálatok, bortisztitó készülékek, benzin desztilálók, für­
dőkályhák és ezek szerelése, szivattyús kutak, kerti-, utcai f eskendők. 
Bármi réz , vas , bádogedényeknek tiszta angolcinnel való cinezése. 
Szóval e nagy kiterjedésű rézműves-szakmába vágó, a még itt fel m in 
sorolt összes munkák elkészítését és javítását elvállaljuk a legjobb kivitelben, 

0C8”~ szavatosság mellett. T38J1 •
magunk részit 

a legcelszerübb. meg a ..Vermorer-nel is sokkal jobb.
erős anyagból, magas nyomású, tehát a fapermetezésre is legalkalmasabb 

„Mátyás király" permetező-gépet 
W Írásbeli jótállással, ~3Ki

melyeket az érdeklődők bármikor megtekinthetnek. Ezen a téreni teljes 
képzettségünk elég biztosítékot nyújtanak arra nézve, hogy a t. közönség 
teljes bizalommal bizza ránk permetezőit, hogy azokat megjavítsuk, 
(a miért szintén jótállunk), átalakítsuk, ha erre sem alkalmas, becseréljük, 
vagy megvesszük, valamint megveszünk vagy becserélünk mindenféle ócska 
rezet és cint (ont) Permetezőkhöz bármily elveszett vagy elpusz 
tűit alkatrészek nálunk kaphatok — A nagyérdemű közönség b. pártfogását 
és támogatását kiérdemelni óhajtván, maradunk

Kecskemét, 1906. március 10. 
kiváló tisztelettel:

SZIJJÁRTÓ TESTVÉREK
rézműves és permetező készítő mesterek.

4435—7—1
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III. t, Nagykőrösi utca 236. sz.

■ ■ Ház, ■ ■ 
(melyben a Csikay-féle szűcs- 
üzlet és Zsiumond Ferenc fod­
rász üzlete viiii), ürökáron 

eladó.
Értekezni lehet

G. Fekete Mihály 
könyvkereskedő tulajdonossal

MárczillS hótól kezdve 
franczia- és németnyelvűéi, továbbá 

zongora-játékból 
úgy kezdőknek, mint haladóknak 
kellő oktatást nyújtok. Előjegyzéseket 
már a mai naptól fogva elfogadok.

Tisztelettel:
Dobosi Ilona 

Vil. t. Folyóka-utca 81.4358—?—12

Tisztelettel van szerencsém a n. é. építtető- és 
’■ ’.özönség szives tudomására hozni, hogy a

1 - -
gazda- k

lakyteleki (szikrai) gözfürészem
• • • fatelepét • • • 

aLibasoron, az alsó-pályaudvar környékén 
a mai kornak megfelelöleg teljesen felszereltem.

A közelgő építkezési idényre való tekintettel, miután telepemen 
a saját gyártmányaimat árusítom, azon kellemes helyzetben vagyok, 
hogy úgy a legnagyobb, valamint a legcsekélyebb szükségletnél 
is a legelőnyösebb árban árilsithatoR, amiről bárki 
is meggyőződést szerezhet.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve 
tisztelettel: 4303-12-5

KOVÁCS GÉZA
lakyteleki gözfürész- és malom - tulajdonos.

•••<1 >x • x< x*x

DORSCH (-

i

t

Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal (vörös 
és fekete nyomás sárga papíron: van védve.

Eddig fölülmulhatatlan I
Maager Vilmos-féle valódi tisztított

-májolaj 
törvényesen védett csomagolásban.

sárga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona.

Maager Vilmostól, Becsben. 
Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű 
emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánl 
tátik és rendeltetik mindama eseteknél, melyeknél az orvos 
az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erő 
sitését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javí­
tását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. 
Kapható az osztrák magyar monárkia legtöbb gyógyszertá­

rában és vegyszer-üzletében. 4115-24—21 
főraktár és fő-elárúsitása az osztrák-magyar monarkia részére :

MAAGER VILMOS, Béc S- Heumarkt3.

Egy kisasszony,
kinek szép írása van és némi kereskedelmi 
ismerettel bir, felvételre kerestetik Verő 
Albert irodájában. — Ajánlatukat 
4443 személyesen kéri benyújtani. i—1

Legújabb és legjobb 
ZZ háztartási szén = 
a Józsefaknai kőszén, 
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt 
kitűnő, mert szagtalan és salak nélkül ég el.

Egy próbamegrendeléssel 
mindenki meggyőződhetik róla. 
ÍOO kilogramm házhoz szállítva 
2 korona 40 fillér.

Föelárusitó helye Kecskeméten:

ZILZER ADOLF-nál
Mezei- es Trombita-útcza sarkan.

Ugyanott ölfa, vágott tűzifa, porosz 
kőszén es budapesti koksz 

legolcsóbb árak mellett kapható.
4i52 Telefonsáéin 73. 90-84

BENEDEK JÓZSEF lakatos műhelye
Kecskeméten, III. t, Kisbudai-utcza 231.

Készít mindennemű épület-, mű-, 
minden a vas- és fémipar körébe 
tartozó munkákat; úgymint: tető­
szerkezeteket, takarék-tűzhelyeket, 
vízvezetékeket, vaslépcsöket, sir- 
rácsokat, kertész-vedreket és régi 
kutak átalakítását, újak készítését 
jótállás mellett, mindennemű javí­
tásokat a leggyorsabban és leg­
pontosabban, jutányos árakon.

3794 - 50-48
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MEGHÍVÓ

az angol DŐi-SZabÓ termembe,
ahol a legdivatosabb és legolcsóbb

női ruhákat, tavaszi kabátokat és felöltőket 
lehel beszerezni. 4424-50-4 

Kérem a n. é. hölgyközönség szives pártfogását.
Tisztelettel :

Ifj. Csibra János angol nöiszabó
Kecskemét, V. t. Klapkaútca 174. sz.

1906. május ho elsejétől IV. t. Nagykörösi- 
útca 15.sz.alá helyezem üzletemet, hol legmagasabb 
igényeknek is m e g f e 1 e I 6 le g fogok berendezkedni.

k é n m áj,
melyet a gyümölcsfák perme­
tezéséhez és bemázolásához a

rügyfakadás előtt
kell alkalmazni, üzletünkben

eredeti
gyári áron kapható.

Gyenes S és Fiai
Z-Z e o s Is e m é t.

ZZZZZ XX ..

X Eiadó szőlő.
Szolnoki hegy 93 szám alatt,

X
X

1
Nagy Imre ügyvéd úr nya­
ralója mellett, a vasút mén én, 
pormentes helyen levő gyű 
mőlcsos szőlő csinos nyaralóval, 
ivó vizű k úttal, szabadkézből 

eladó.

X

1
X Értekezhetni : IV. tized. Sár­

kány útca 79. sz. alatt, vagy
X

X a reggeli órákban az ev. ref. 
egyház pénztári hivatalában. X

HLidö
Belsö-setatéren. 168. szám alatt 
3 szobás lakás, szükséges mellék- 
helyisegekkel, f. évi május l-re kiadó.

ÜZEETÁTHEEYEZÉS.
Van szerencséin a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, 

hogy a j^éttenaplozxi-lsözbexi lévő

posztó-, vászon-és divatáru-raktáramat 
március hó folyamán a piactérre, volt Harkay József fúszerkereskedés 

helyiségébe helyezem át.
Ahol raktáram kibővítve, a mai kor igényeinek teljesen megfelelően 

rendezem be: a legjobb és legdivatosabb árúkkal: valamint állandó 
nagy raktárt tartok az összes hazai gyártmányú cikkekből, amelyek 
minőségüknél fogva a legjobbaknak és előnyös olcsóknak bizonyulnak.

Magamat a t. vevő közönség szives jóindulatába ajánlva, vagyok 
4 J73—30-15 teljes tisztelettel:

JBenko István,
posztó-, vászon- és divatárú-kereskedó.

Tartalék 2,225.000 koronaAlaptőke 15,000.000 korona

Hazai Bank Részvénytársaság Nádor-útezai Fiókja 
Budapest, Nádor-útcza 18.

Sürgönyczim Nádorútczui llazaibank Telefonszám S6-01. 

Biztos tőkebsfektetés és legolcsóbb sorsjegyek 
a PestiHazaiElsö Takarékpénztár-Egyesület új nyereménykötvényei

4407—3—2

Az első ciklusban evenkint 3 szór 
junius 5. október 5. február 5 

300.000 
600.000 
300.000

koronás főnyeremények
40 000 es 20.000. 50.000 
es 20 000, 40 000 es 20,000 

koronás 
rodlckhyereniéüytk kerülnek sorsolásra.

Egy évi nyeremények 
összege:

1,571.000 korona.
Minden egyes sorsjegy 

okvetlenül kisorsoltatik.

A vevőnek a rendkívül előnyös nyereményhúzásokon való játék csak a vételár kamataiba 
kerül, mert a legkisebb nyeremény és a törlesztéses húzásnál sorsolt nyereménykötvényért 
járó nyeremény-szelvény árfolyamértéke jóval több, mint a sorsjegyek mai ára.

Minden egyes nyereménykötvény, illletve a kötvény kisorsolása esetén az arra ki 
adandó nyeremény-szelvény az összes nyeremenyhúzásokon végig — tehát 70 éven át — 
játszik, e szerint többször is sorsolható nyereménnyel — A nyereménykötvényeknek bizto­
sítékai az államnak, városoknak és községeknek nyújtott kölcsönök képezik és a törlesz­
tések, valamint a nyeremények pontos kifizetéséért a Pesti Hazai Első Takarekpenztar Egye­
sület összes vagyonával külön is kezeskedik. Ezeket a nyereményköt vényeket adjuk:

a) készpenzfizetesre a mindenkori pontos napi árfolyamon darabonkint 20 korona foglalót 
kikötve. A sorsjegyekre kívánatra igen jutányos feltételek mellett megfelelő előleget nyújtunk.

b) az 1883. XXXI. te. értelmében kiállított rószletivekre
IS havi 1O koronás, vagy Í325 havi <5 koronás részletre.

Í906. márezius hó 15-ig b o é r k ezö rendeléseknél intézetünk ezeken az 
arakon arfolyamemelkedes eseten sem változtat. Mar az első részletnek postautalványon való 
beküldése után megküldjük a sorsjegyek sorozatát és számát tartalmazó törvényesen ki- 
állított res/.letivet. melynek alapján a vevő azonnal megszerzi a kizárólagos játékjogot.

A nyeremények főösszege

32,221.300 kor,
a törlesztési húzások főösszege

36,938.750 kor..
mind az őt ciklusban.

Keszpenzfizetesre: Megrendelési jegy:
Hazai Bank Részvénytársaság Nador-utcai fiókja Bpest, 
V . Nador-u 18 Szíveskedjenek részemre a napi árfolyamon 
számítva készpénzfizetés ellen darab Pesti Hazai
Első Takarékpénztár Egyesületi nyereménykötvényt 
küldeni. Mai postával küldök Önöknek foglalóul darabon- 
kint 20 koronát, azaz összesen------------------koronát, mig
a hátralékos összeget szíveskedjenek uUnvéttcl b«s»edni.__

folyószámlán hitelezni.
Kelt---------- -............... ,

A megrendelő neve
(olvasható alairás)

b) Reszletivre : 
Hazai Bank Részvénytársaság Nádor-utcai fiókja, Bpest. 
V.. Nádor-U 18 Megrendelek Önöknél a prospektusokban fog­
lalt feltételek szerint az 1883. : XXXI. te. értelmében ki­
állítandó reszletivre drb Pesti Hazai Első Takarék­
pénztár Egyesületi nyereménykötvényt A vételarat da­
rabonként koronás havi részletben fogom
törleszteni. Az első részletet összesen koronát ma
postautalványon küldtem címükre.

Kelt

A megrendelő neve :

Pontos lakcíme : Pontos lakcíme :
(olvasható aláírás)

Nv )ui.HOtt az Első Kecskeméti Hírlapkiadó** és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1906.


